

# 《传奇》版权方状告王菲

## 相信她理解我的苦心

备受关注的“版权拥有者孙涌智状告王菲演唱《传奇》侵权案”日前有了重大进展。10月11日,记者获悉,《传奇》的版权所有老孙文化(北京)有限公司,已正式将王菲所在的香港金牌经纪人陈家瑛公司列为被告,并向王菲公司索赔350万元,北京市第二中级人民法院已正式受理此案。

昨日,记者电话采访了《传奇》版权拥有者——老孙文化(北京)有限公司负责人、沈阳人孙涌智,道来官司背后的来龙去脉。

王秒 闫尚 王一萌

## 状告王菲不会影响与李健的感情

提到与李健的渊源,孙涌智表示,“我们不仅是好兄弟,也算是他的‘伯乐’”。据了解,曾成功策划包装水木年华组合的孙涌智,在李健读大二时便看到了他创作的首支曲子,他为该首曲子填词后起名为《情人节晚上》,这首歌后经卢庚戌修改,便成了风靡大江南北的《在

他乡》。

而《传奇》是李健在2003年发行的专辑《似水流年》中的一首歌。此歌版权在2008年被孙涌智获得,根据合同,《传奇》只允许作曲者李健演唱,他人演唱必须得到孙涌智本人同意。2010年王菲在春晚演唱《传奇》,便是经

过了孙涌智的授权。

孙涌智和李健互为好友,李健与王菲的友情也被外界称道,孙涌智状告王菲演唱《传奇》侵权会不会影响他与李健之间的感情呢?孙涌智透露,“侵权事件曝光后,李建第一时间联系了我,沟通之后,他对我的做法表示理解。”

## 希望以此唤起大家对行业的关注

就《传奇》“侵权”一事,孙涌智表示,“这次诉讼,并不是针对王菲个人,只是针对其在2011至2012年的全国多场巡演中未经授权演唱《传奇》。”孙涌智称,“作为歌手,我相信王菲可以理解我作为版权所有者的权益。”“我希望以此事唤起大家对行业的关注。如果我个人想要争取一些

名或利,根本不用等到现在。音乐产业要发展,创作者的权益和利益都应该得到保障,如果他们的创作激情下降,没有好的作品输送给歌手,音乐行业不可能持续发展。”

孙涌智透露,向王菲索赔350万,是他的律师根据其演唱会等收益计算得来的。至于状告毛宁日前发行专辑《12种毛宁》

以《传奇》作为专辑主打歌的“侵权”,孙涌智表示,“考虑到唱片业萎缩,我只向他的公司索赔50万元。”最后孙涌智还表示,自己近期将打造《传奇》音乐剧,同时邀请李健和《中国好声音》中的新人作为重要的参演人员,“希望把《传奇》这首歌的精神进一步推广。”

## 图什么



2012中国房车锦标赛第七站10月13日在上海天马赛车场上演排位赛的角逐,韩寒与妻子金丽华亲密亮相赛车场。

而早前韩寒接受某媒体采访时,被问到日前甚嚣尘上的“第三者”事件及对婚姻的看法时,韩寒表示:“我和我太太的感情非常牢固,但也许和其他姑娘也早已如同亲人。我甚至希望她们之间能够友好互助和平共处。”此番言论随后引来网友炮轰,疑其自曝“齐人之福”。

# 周董也准备结婚了?

## 其女友母亲称正筹备女儿婚事

星报综合消息 周杰伦(周董)日前被发现带女友昆凌到英国度假,被曝去求婚,他前天返台北身旁不见昆凌,为躲媒体,他跟周妈共花1万6千元台币走商务中心特殊通道出关落跑,此外,他被曝跟昆凌悄悄筹备婚事,昆凌妈也被曝筹备女儿婚事,看来好事近了。

已33岁的周董与19岁的昆凌交往1年10个月,他曾说过35岁要结婚,显然等不及,他先被发现带昆凌到伦敦度假,周妈与亲友也随行。去年他接受采访透露计划到有“伦敦眼”之称的透明摩天轮上浪漫求婚,因此小两口此行到伦敦被猜是周董去求婚。

昆凌的妈妈前天跟亲友到苗栗看烟火,聊起正在筹备女儿昆凌的婚事,而且传双方家长昨碰面讨论细节,对此,昆凌经纪人则表示:“没有,想太多。”

昆凌深获周妈喜爱,周董对昆凌的爸妈

也很贴心。据悉,周董曾通过昆凌送昆妈名牌包,也暗中出钱以昆妈名义入股自己投资的餐厅,本来昆妈不舍女儿太早嫁,见周董真心爱女儿改变心意,周董跟昆爸互动也很热络,去年请昆爸看他高雄演唱会,也被发现他跟昆爸、昆凌逛高雄夜市。

据悉,周杰伦前晚与妈妈和昆凌看电影,记者追问周杰伦妈妈儿子是否向女友求婚,她露出了腼腆微笑,似乎很满意这个媳妇。而当记者继续询问周杰伦本人是否已求婚?他先是傻笑回应“结了会通知”,而当记者追问喜帖何时发的时候,他竟回答:“等你死的时候。”

或许是被记者跟拍心情不佳,据透露,周杰伦当晚驾车离开影城时,先是闯红灯、紧急刹车,最后甚至无视后方驾驶开始龟速行驶,一路上无视交通安全的行径,让人十分傻眼。



10月13日是刘恺威的生日,杨幂祝贺刘恺威生日快乐,并贴上二人生活的甜蜜合影及童年照,公开直接发表爱情宣言:“生日快乐~下个生日下个生日,之后每一个生日我们一起过,爱你”。网友留言羡慕二人感情如此美好稳定,并祝贺刘恺威生日快乐。

## 台导演曝范植伟与苍井空热恋



星报讯 曾与“甜心教主”王心凌交往过的艺人范植伟日前被曝与前AV女优苍井空正在恋爱。根据台湾某导演的爆料,目前两人感情甜蜜,范植伟甚至因为剧

组不允许两人一同参加电影首映宣传而拒绝出席,让导演大为震惊。

据报道,身在德国的苍井空,连日来也在微博及twitter透露行踪,近日她却被台湾导演爆料指恋上男星范植伟。

台湾一名资深牛姓导演爆料,范植伟正在和前AV女优苍井空热恋,而且传他要求主办单位安排和她一同出席电影《岁月无声》首映,但剧组因中日关系紧张而婉拒,范之后即拒绝参与该片宣传。

对此,范植伟的内地经纪人斥责绯闻是无稽之谈,并表示他未帮《岁》片宣传并无违约,因为他正在台湾接受新工作,电影投资方也认为他这么做并无不对,不来参与该片大陆的宣传,原本就在合作协议中列明的,并且也称赞他是名敬业的好演员。

AMG 艺术影城

大海啸之 鲨鱼逃生 BAIT 3D

10月12日 鲨鱼来袭

[电影特价月] 活动时间:2012.11.1-11.30 购18:00之前场次20元/张, 购18:00之后场次25元/张。(贵宾厅、限价影片需加5元)

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998

乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站